



Алмазбек Атамбаев \$('#1385013118738651').html(decodeURIComponent('%d0%a4%d0%be%d1%82%d0%be%3a%20%d0%94%d0%bc%d0%b8%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%b9%20%d0%90%d0%b7%d0%b0%d1%80%d0%be%d0%b2%20%2f%20%d0%9a%d0%be%d0%bc%d0%bc%d0%b5%d1%80%d1%81%d0%b0%d0%bd%d1%82%d1%8a'));

Президент Киргизии Алмазбек Атамбаев стал обладателем почетного девятого дана по корейскому единоборству тхэквондо, сообщает [РИА Новости](#) . Диплом о присвоении девятого дана Атамбаеву вручил президент Всемирного центра тхэквондо «Куккивон» в Сеуле Лю Кю Хон, когда киргизский президент находился в Южной Корее с официальным визитом.

По словам президента центра, почетный девятый дан, помимо Атамбаева, был вручен всего нескольким людям, в том числе президенту США Бараку Обаме, который в прошлом занимался тхэквондо, и другим мировым лидерам. В середине ноября такой же чести был удостоен президент России Владимир Путин.

В тхэквондо обладатель девятого дана считается «великим мастером», эта степень мастерства является одной из наиболее высоких в корейском единоборстве. Стоит отметить, что ранее не сообщалось об увлечении Атамбаевым тхэквондо, но он является почетным президентом киргизской федерации по самбо.

Источник - <http://lenta.ru/news/2013/11/20/dan/>